

不知从何时起,我们的脚步越走越快,我们把越来越多的时间浪费在手机上,网络游戏上。我们活动于各种饭局,甚至穿梭在纸醉金迷的酒吧网吧。而越来越少的人能够静静地坐下来读一读往昔先贤为我们留下来的那些珍贵的书籍,甚至有些人看手机上的新闻也只是看一眼题目而去读内容;越来越少的人能够静下心来去认真地做一件事;越来越少的人会好好的给自己做饭健康可口的饭菜,以至于外卖的生意越来越兴隆。我们好像都十分的忙,在这个快节奏的时代,大家似乎都忘记了,我们的时光,可以慢下来……

前段时间看到了印度人写的一篇文章叫《我染上了中国症》。其中描述到中国人坐飞机、大巴或是火车等交通工具,总是在车子停稳之前就急急忙忙的收拾东西排好队伍,准备下车,几乎每一个人的脸上都带着急匆匆的神色,好像都在赶去一个离开自己就不行的地方。而在北欧却是截然不同的场景,乘客们都会长心的等车子停稳开门之后,才不慌不忙地提着行李,悠闲从从容地下车去。在他们看来,即便是赶路,也要享受其间的过程,即便是匆忙,也要多花一点时间看看沿途的风景,即便赶时间,也要给身边的人留下舒心的微笑。

其实我们的人生之路就像是在爬山,我们

又是一年橙黄橘绿时

16级商学院 董武松

平湖三十里,过客感秋多。于三杯两盏淡酒处,窥一叶而知秋意浓。
“天边金掌露”成霜,云随雁字形。不得不说是每个人对秋天的不同感情。秋天,不只是收获的季节,更是人生的一个转折点,每一个人都会有不同的经历,才会对秋天有不同的感情。秋天,是收获的季节,也是人生的转折点,每一个人都会有不同的经历,才会对秋天有不同的感情。

“秋阴不散霜飞晚,留得枯荷听雨声”。或许只是时间久了,看过的多了,才会觉得有些东西只是过往云烟,何必感伤。也许不经意间的回首,时间足以让我们明白沧桑的过往,泪湿的流年。相逢无多,哪有岁月长!我们总要学会和往事和解,万事开头难,结尾又何曾容易。走过了昨天,时光俨然已成流年。所以,别让自己那么压抑。淡然处之,无雨无晴。上善若水,方能圆成。落红纷飞,尚未无情,纵使零落成泥,还要归根护花。红叶虽飘落了一地萧瑟,仍有残菊傲立枝头。也许有时候对人生,我们只足领悟得太晚。也只有经历过,才会懂得。也只有领悟了,才知道如何选择。

(郑工学苑)微信公众平台

《郑工学苑》微信公众平台为广大师生提供权威校园新闻和贴心校园服务,即刻关注“郑工学苑”。让我们一起携手,以眼睛为中心,记录新闻点滴;用笔阐述指,书写郑工春秋!



每个人终会到达山顶,可是有的人急匆匆的只顾埋头往上爬,却不知自己错过了多少美景,最后的结果也只能是一无所获。而有的人一边走一边欣赏沿途的风景,最后也同样到达了山顶,我们都是一样的,来到这世上时是赤身而来,离去时同样也是肉身清风,无法带走一分一厘,最后拥有的,唯有这一生中的美好回忆与体验。所以,我们那么着急爬上山顶并没有什么意义,倒不如放慢脚步,静静感受途中美丽的景色。

慢一点,你将会看到黑暗沼泽地里长出的亭亭玉立的睡莲,洁白、朴素、典雅,似一位纯洁无暇的少女;慢一点,你将会发现那皑皑白雪中一点醒目的粉红色,那是一株不屈的寒梅,迎着寒风在微笑;慢一点,你将会看到路旁草丛中开出的那几朵漂亮可爱的花儿,嗅到它淡淡的香气;慢一点,你将闻到街角的咖啡店里飘出的醉人芳香,让人想要忍不住到店里买几页书;慢一点,你将感受到阳光洒在身上的温暖,那是天空对我们温柔的抚摸;慢一点,你将会听到树上那儿只鸟儿快乐的叫声;慢一点,生活中有那么多的美好与温暖在等着你去感受,去发现。

我们的路程还很遥远,何必匆匆向前赶呢?不如泡一杯清茶,于窗前静神静品,似甜似苦、似凉、道不出那心境。茶香萦绕,顺着青烟,思绪于风中漫舞……

静守时光,以待流年。

独家记忆

16级医学院 赵梦莹

E-mail:zhenggongxueyuan@126.com

责任编辑:郭敬源 编辑:张黎斌 学生编辑:董武松

时,便遨游于花的世界,久久不愿离去。此时此刻,老区的清晨没有严寒没有酷暑,有的是轻柔的浮云在空中慢慢涂抹,有的是和谐的微风在树间缓缓低语。当时的我真想高歌一曲,与夏花共品芳香之悠扬。

雨的洗礼,秋叶翩翩

“一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉。”瑟瑟的秋风中透着丝丝寒意,雨打落秋叶,凉风卷落秋叶。刹那间,秋叶便成了老区唯美的风景,大地弥漫着如梦的雨,万物都在静默,承载着它的洗礼。秋叶也是片片坚强,但它是美的使者,铺满了通往教学楼的大道,顷刻间,眼前是一片金红色,夹杂着微雨成了一幅油画,出奇的诱人!

纷纷扬扬,冬雪飘洒

一切的一切都已沉睡了,玻璃窗上,宿舍楼下,操场边上只见白茫茫的一片。偶尔间,还是会看到小羽毛轻轻地飘落,似乎在巡视着什么地方还没被它覆盖。它像月宫桂树上落下的玉叶,轻轻盈盈,飘飘悠悠。

粉妆玉砌,皓然一色

打破了平时校园内的欢声笑语,使大家热闹的心安静了下来,呼吸着新鲜的空气,倾听着雪儿的轻声细语。它在告诉我们看一看窗外的纯净,聆听一心内心的声音,不要总被烦恼缠绕,不要总为忧伤烦扰,宁静祥和的世界永远充满着美丽与向往。看!它在向你挥手示好。

生命的轮回,人生百态。希望我们都能有一个飘逸的转身,像老区的四季一样,不同的时间散发不一样的魅力!

赶路人

恩政部 张均朝

叶儿和风

教学质量监测与评估中心 颜金堂

人生路漫漫,广远亦苦寒。行人拥且堵,一路到终点。我们都是赶路人,走自己的路,吃自己的饭,花并不苦,叶落不怨。回头看昔日星辰,深知来路艰难,半头望前方朝阳,更知重道远。风中的菊,霜冻之秋依然烈傲却不失淡雅,宁静得让人不忍惊扰。只是轻轻地散落夜霜,拂过暖阳,所以,不必总是羡慕别人的风景。在看不到的身后,你又何尝不是别人的一道风景,别让自己有太多负累,磨练才是成长的捷径。平凡平淡中自有真意。思念也好,惆怅也罢,走了完黑色依旧是灿烂的黎明。

“秋阴不散霜飞晚,留得枯荷听雨声”。或许是时间久了,看过的多了,才会觉得有些东西只是过往云烟,何必感伤。也许不经意间的回首,时间足以让我们明白沧桑的过往,泪湿的流年。相逢无多,哪有岁月长!我们总要学会和往事和解,万事开头难,结尾又何曾容易。走过了昨天,时光俨然已成流年。所以,别让自己那么压抑。淡然处之,无雨无晴。上善若水,方能圆成。落红纷飞,尚未无情,纵使零落成泥,还要归根护花。红叶虽飘落了一地萧瑟,仍有残菊傲立枝头。也许有时候对人生,我们只足领悟得太晚。也只有经历过,才会懂得。也只有领悟了,才知道如何选择。

秋风拂着秋雨,冷彻肝肠。疾风冷雨,断桥,孤人……难免让我们感到一丝伤感,就像经历人生的低谷一样,酸甜苦辣,五味陈杂。于是我们开始思考,对自己来说的路上什么是最重要的,又能用什么值得用一生来珍惜。

时间,分秒秒在变化,再也没有重复的可能。事事变难,谁又能摆渡谁的命运。忘约约定,谁又能精准到不差毫厘。我们要相信,无论你有多珍惜,总会有人会离你。你的人生中爱都有限,愿意为你付出的向你索取的原木就不多。嘈杂的人群之外你还要经受,没时间造谣和取笑。但也不用着急寻找,相信命运会给你,总是最好的。也许我们会忘记一些人,但一定会记得风雨路途一路相伴的人。即使你被命运捉弄也不要轻易放弃;即使有太多疑惑也要相信明天和未来。因为时间,一定有你想有的答案,也许不能改变什么,但至少会把你曾经以为很重要的东西,变得那么重要。这是岁月的一份善待,只是最初的一个善意的谎言。

生活太过忙碌,种种世俗缠绕。我们总说:来日方长!却已经不知多久不曾与好友叙旧,已经多久不曾与心底的情意握手言欢。有些事,看着看着就会淡,有些人,念着念着就会忘,所以不要让每一种珍惜的关系搁浅在电话两端。抛下那些推托的借口,去那些空虚的理由,找个阳光明媚的好天气出门访一访流年故友。无论红尘辗转多

快,只要心中有爱,就能找到属于自己的幸福。

ZHENGGONG XUEYUAN



校训
厚德致远
求是致用

深入学习宣传贯彻党的十九大精神

河南省社会科学院与我校签约共建“一带一路协同创新研究院”

河南省社会科学院 郑州工业应用技术学院
“一带一路协同创新研究院”揭牌仪式



11月13日,河南省社会科学院院长张占仓、党委副书记周立一行7人莅临我校,与我校签约共建“一带一路协同创新研究院”。

长希望双方能够开展真合作,搭建真平台,进行真研究,创出真成果,共同为国家“一带一路”建设作出积极贡献。

河南省社会科学院院长张占仓教授作了讲话。他指出,中国发展进入新时代,新时代要有新作为,中国人民从站起来、富起来,再到强起来的发展道路需要科教界作出更大的贡献。国家“一带一路”建设为世界贡献了中国声音,中国智慧和中国方案,具有长远的研究价值,希望双方能够开展新的合作,携手发挥各自优势,共同为中原崛起贡献力量。

在欢快的音乐声中,河南省社会科学院院长张占仓教授与校长姚锡远教授代表双方签订了合作协议,并共同为“一带一路协同创新研究院”揭牌。

据悉,根据协议约定,双方将本着“资源共享、优势互补、互利互惠、共同发展”的原则,在人才培养、科学研究、学科建设、智库建设、创新团队建设、创新平台建设方面开展高水平、宽领域、全方位、多层次的科教合作与交流。具体内容包括联合开展国家重点项目和重大问题攻关,共同培养重大科研成果,共同建设特色新型专业智库,双方将强化问题导向、应用导向,开展前瞻性、针对性、综合性政策研究,加强对河南省社会发展问题的研究,推出一批实践指导价值的科研成果,使其成为河南省各级地方政府的重要智库,为推动中原崛起、河南振兴做出新贡献。

(文/张黎斌 图/唐剑鸿)

在介绍了“双平台”建设后,校长姚锡远教授指出,要在药学与化学工程学院典型、树正气、树正能量,并作为典范和试点,他希望全校各单位要做好以下三项工作:一是考研工作方面,要做好考前辅导工作,要设考研自习室和长期灯光教室,要对考上全国一流大学的学生实行奖励,对考研率前三名的单位进行奖励。二是鼓励学生积极参加各种专业技能竞赛,并对教师和学生进行奖励。三是鼓励学生积极考取各种专业资格证书,通过考研、考证和参加竞赛带动良好学风的形成,进一步激励学生“永不言弃、永不言弃、永不言弃”。

座谈会后,药学与化学工程学院院长宋丽丽教授谈到“三风”建设的必要性和重要意义,同时就如何贯彻落实“三风”建设提出了具体的工作思路和措施。药学与化学工程学院副院长张会丽从教学质量监控、教学能力提升、科研平台建设等方面介绍了学院教风建设方面的具体做法。(文图/高秋学)

校党委书记吴廷伟同志为师生作十九大精神辅导报告

11月8日,校党委在东校区演播厅召开了党委理论学习中心组扩大学习会议,校党委书记吴廷伟同志为学校师生作党的十九大精神辅导报告。校领导姚锡远、刘建、张清华、徐春华、司美玲与全校思政工作员及党员师生代表共同聆听报告。报告会由校党委副书记、常务副校长刘建教授主持。

会上,校党委书记吴廷伟教授作了致辞。吴书记指出,河南省社会科学院与学校签约共建“一带一路协同创新研究院”是落实党的十九大的精神的具体体现,对于学校转型发展具有十分重要的意义,也是助推学校走产学研一体化道路的重要措施。姚校

书记就新思想的重要地位、主要内容、形成过程和基本方略作了全面介绍。吴书记还从新目标和新发展阶段两方面解释了新时代中国特色社会主义的新征程,并从经济、政治、文化、社会、生态文明、国防和军队的建设等九方面对新时代中国特色社会主义的新部署作了解读。针对十九大报告中提出党的建设的八方面部署,吴书记也重点作了说明。

结合学校工作实际,深入学习贯彻党的十九大精神,吴书记要求广大师生要端正态度,提高认识,要把学习宣传贯彻落实十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。要认真学习宣传贯彻十九大精神落实到即将召开的党代会上,落实到各党总支换届工作中,落实到加强学校思想政治工作和意识形态工作上,落实到促进学校“三风”建设上,落实到学习习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践上。吴书记还从树立正确的党史观、坚定四个自信、弘扬革命精神、传承红色基因、弘扬中华优秀传统文化、坚定文化自信等方面对十九大精神作了详细解读。谈及新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,吴书记也作了详细解读。谈及新时代中国特色社会主义的新征程和新部署,吴书记作了详细解读。谈及新时代中国特色社会主义的新征程和新部署,吴书记也作了详细解读。谈及新时代中国特色社会主义的新征程和新部署,吴书记也作了详细解读。吴书记还指出,实现中华民族的伟大梦想,必须进行伟大斗争,必须建设伟大工程,必须推进伟大事业。中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。

关于习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,吴书记也重点作了说明。

结合学校工作实际,深入学习贯彻党的十九大精神,吴书记要求广大师生要端正态度,提高认识,要把学习宣传贯彻落实十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。要认真学习宣传贯彻十九大精神落实到即将召开的党代会上,落实到各党总支换届工作中,落实到加强学校思想政治工作和意识形态工作上,落实到促进学校“三风”建设上,落实到学习习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践上。吴书记还从树立正确的党史观、坚定四个自信、弘扬革命精神、传承红色基因、弘扬中华优秀传统文化、坚定文化自信等方面对十九大精神作了详细解读。谈及新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,吴书记也作了详细解读。谈及新时代中国特色社会主义的新征程和新部署,吴书记也作了详细解读。谈及新时代中国特色社会主义的新征程和新部署,吴书记也作了详细解读。吴书记还指出,实现中华民族的伟大梦想,必须进行伟大斗争,必须建设伟大工程,必须推进伟大事业。中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。

(文/张黎斌 图/唐剑鸿)

我校隆重举行2017年秋季田径运动会



队、各院(系部)运动员代表迈着矫健的步伐依次入场,展示了学校师生良好的精神风貌。

三名火炬手高擎从黄帝故里采集的圣火依次接力奔跑在体育场中路,校党委副书记、常务副校长刘建教授接过火炬,徒步上前点燃运动场火炬。一时间,激情音乐响起,场内师生沸腾。

在热烈祥和的氛围中,校党委副书记、常务副校长刘建教授挥旗开赛。校党委书记吴廷伟同志为入场式队列表演颁奖单

项奖前三名,医学院荣获“最佳组织奖”,商学院和艺术学院荣获“集体精神文明奖”。本届运动会是学校建校以来规模最大,参加人数最多的体育盛会,共打破校运动会史上的7项纪录。

据悉,通过现场答辩、材料评审等环节,本次评审会最终确定53个研究项目通过结项,12个项目暂缓结项。

(文/刘雷图/陈甲瑞)

校风	自立自强	务实创新
教风	治学严谨	仁爱善教
学风	乐学善思	力行进取
工作作风	勤政廉洁	多实担当
	优质高效	追求卓越

校长姚锡远教授到基层调研“三风”建设情况



为了解基层“三风”建设开展和落实情况,11月7日,校长姚锡远深入药学与化学工程学院进行调研。

在调研座谈会上,校长姚锡远教授在谈到“三风”建设时指出,民办学校教师队伍不稳定,归属感不强,缺乏安全感,造成部分老师责任心不强,工作不尽心。学校搞“三风”建设目的就是让行政人员思政、教师思政、学生思学,让行政人员从懒得干到愿意干再到自觉干,让教师从懒得得到愿意再到自觉学,让学生从懒得学到愿意学到自觉学。在谈到老教师问题时,姚校长说:“不米怕倒,米倒了就干好,干一大就要忠于职守,要保持好晚节”,并告诫青年教师,要一心想着把书教好,科研搞好,要学会任劳任怨。同时,姚校长对药学与化学工程学院对领导班子团结务实、学生考研工作、学风建设中提出的“考研与就业并举”等方面给予了肯定。

在介绍了“双平台”建设后,校长姚锡远教授指出,要在药

学与化学工程学院典型、树正气、树正能量,并作为典范和试点,

他希望全校各单位要做好以下三项工作:一是考研工作方

面,要做好考前辅导工作,要设考研自习室和长期灯光教室,要对考上全国一流大学的学生实行奖励,对考研率前三名的单位进

行奖励。二是鼓励学生积极参加各种专业技能竞赛,并对教师和学生进行奖励。三是鼓励学生积极考取各种专业资格证书,通过考研、考证和参加竞赛带动良好学风的形成,进一步激励学

生“永不言弃、永不言弃、永不言弃”。

座谈会后,药学与化学工程学院院长宋丽丽教授谈到“三

风”建设的必要性和重要意义,同时就如何贯彻落实“三风”

建设提出了具体的工作思路和措施。药学与化学工程学院副

院长张会丽从教学质量监控、教学能力提升、科研平台建设

等方面介绍了学院教风建设方面的具体做法。

(文图/高秋学)

我校召开校级教育教学改革项目结项评审会



